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Щорічно 7 жовтня Міжнародна конфедерація профспілок відзначає Всесвітній день дій
за гідну працю. У понад ста країнах світу цього дня відбуваються заходи за участю
мільйонів працівників, які нагадують урядам і роботодавцям своїх країн про необхідність
економічного зростання, що базується, на гідній праці, створенні нової глобальної
економіки, в центрі якої має бути людина.

      

З нагоди Всесвітнього дня дій за гідну працю Федерація профспілок України ініціювала
проведення Всеукраїнського форуму профспілок, що відбувся сьогодні у Київському
міському будинку учителя.

  

Участь у роботі Форуму взяли керівники ФПУ на чолі з головою Григорієм Осовим,
міністр соціальної політики України Людмила Денісова, Національний координатор МОП
в Україні Сергій Савчук, віце-президент Федерації роботодавців України Олексій
Мірошниченко, Голова Комітету Верховної Ради з питань соціальної політики Петро
Цибенко, керівники всеукраїнських галузевих профспілок, представники від міністерств,
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парламентських комітетів, профспілковці з різних регіонів країни, молодь, ЗМІ.

  

У своїх виступах представники від галузевих профспілок наголошували, що розуміють, в
якій складній ситуації зараз знаходиться держава, а також важливість прийняття
Урядом невідкладних заходів для вирішення першочергових проблем, пов’язаних з
військовими діями на сході країни.

  

Учасники заходу підкреслили, саме сьогодні як ніколи необхідна єдність та згуртованість
України, проте її неможливо досягти, порушуючи принципи соціального діалогу.

  

В умовах загрози цілісності країни, продовження військових дій на Сході країни,
профспілки утримувалися від публічної критики влади та протестних дій. Проте
тотальний наступ на законні права працівників та профспілок викликає протестні настрої
спілчан у трудових колективах різних галузей.

  

Профспілки підкреслюють, що лише підвищення заробітної плати, яка має забезпечувати
платоспроможність громадян для придбання вітчизняних товарів, своєчасної сплати
комунальних платежів, дозволить відновити економічну активність, розширити сферу
зайнятості, розпочати реальну боротьбу з бідністю та розривом між українськими
реаліями та європейськими стандартами.

  

Приймаючи резолюцію, профспілковці вимагали передбачити в Стратегії реформ – 2020
прийняття та реалізацію конкретних державних програм щодо скорочення бідності та
кардинального зменшення розриву між багатими та бідними, а також пропонували
включити їхніх представників до складу відповідних робочих органів за окремими
напрямами реформ.

  

Насамкінець роботи учасники Всеукраїнського форуму профспілок закликали Уряд
невідкладно розпочати діалог з соціальними партнерами для визначення практичних
завдань, строків, індикаторів та механізмів реалізації основної мети реформ –
досягнення європейських стандартів життя, передусім у сферах зайнятості, оплати,
безпеки праці, оподаткування, соціального розвитку, ефективного виробничого та
трудового потенціалу країни, для успішної конкуренції на світових ринках.

 2 / 3



Всеукраїнський форум профспілок – єдність України через продуктивний соціальний діалог 
Середа, 08 жовтня 2014, 09:19

  

За матеріалами прес-служби Профспілки

  

працівників освіти і науки України
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